
令和５年第３回港区議会定例会議事日程  

 

令和５年１０月６日 午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

日程第 ２ 請 願 の 取 下 げ に つ い て 

日程第 ３ 区長報告第 １１号  専決処分について（麻布十番一・二丁目道路整備工事（Ⅱ

期）請負契約の変更） 

日程第 ４ 区長報告第 １２号 専決処分について（和解） 

日程第 ５ 議 案 第 ６６号  港区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ６ 議 案 第 ７４号 令和５年度港区一般会計補正予算（第５号） 

日程第 ７ 議 案 第 ７５号 令和５年度港区介護保険会計補正予算（第１号） 

日程第 ８ 議 案 第 ８０号 工事請負契約の承認について（将監橋塗替塗装工事） 

日程第 ９ 議 案 第 ８１号 工事請負契約の承認について（五之橋架設工事（下部工）） 

日程第１０ 議 案 第 ８２号 工事請負契約の承認について（五之橋架設工事（上部工）） 

日程第１１ 議 案 第 ８３号 工事請負契約の承認について（霞橋塗替塗装工事） 

日程第１２ 議 案 第 ８４号 工事請負契約の承認について（港区特定公共賃貸住宅シテ

ィハイツ桂坂等外壁等改修工事） 

日程第１３ 議 案 第 ８５号 物品の購入について（内部情報系システム用ファイアウォ

ール等） 

日程第１４ 議 案 第 ９５号 指定管理者の指定について（港区立男女平等参画センタ

ー） 

日程第１５ 請 願５第  ９号 固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続について意

見書の提出に関する請願 

（以上 総務常任委員会審査報告） 

日程第１６  総務常任委員会からの中間報告について 

日程第１７  総務常任委員会の継続審査申出について 

日程第１８ 議 案 第 ６７号 港区保健衛生事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第１９ 議 案 第 ６８号  港区立いきいきプラザ条例の一部を改正する条例 

日程第２０ 議 案 第 ６９号 港区旅館業法施行条例の一部を改正する条例 

日程第２１ 議 案 第 ７０号  港区興行場法施行条例の一部を改正する条例 

日程第２２ 議 案 第 ７１号 港区プールの衛生管理に関する条例の一部を改正する条

例 

日程第２３ 議 案 第 ７２号 港区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に

関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第２４ 議 案 第 ７３号 港区学童クラブ条例の一部を改正する条例 

日程第２５ 議 案 第 ９６号 指定管理者の指定について（港区立港南いきいきプラザ） 

日程第２６ 議 案 第 ９７号 指定管理者の指定について（港区立高齢者集合住宅） 

日程第２７ 議 案 第 ９８号 指定管理者の指定について（港区立障害者グループホーム

芝浦） 

日程第２８ 議 案 第 ９９号 指定管理者の指定について（港区立健康増進センター） 

日程第２９ 議 案 第１０８号 児童相談所を設置する特別区における措置費共同経理課

の共同設置に関する協議について 

 



日程第３０ 請 願５第 １０号 現行の健康保険証の廃止を行わないよう求める意見書の

提出に関する請願 

日程第３１ 請 願５第 １１号 健康保険証の存続に関する請願 

（以上 保健福祉常任委員会審査報告） 

日程第３２  保健福祉常任委員会からの中間報告について 

日程第３３  保健福祉常任委員会の継続審査申出について 

日程第３４ 議 案 第 ８６号 指定管理者の指定について（港区立田町駅東口自転車等駐

車場等） 

日程第３５ 議 案 第 ８７号 指定管理者の指定について（港区立白金高輪駅自転車駐車

場等） 

日程第３６ 議 案 第 ８８号 指定管理者の指定について（港区立浜松町駅北口自転車等

駐車場等） 

日程第３７ 議 案 第 ８９号 指定管理者の指定について（港区立三河台公園自転車駐車

場等） 

日程第３８ 議 案 第 ９０号 指定管理者の指定について（港区立公共駐車場） 

（以上 建設常任委員会審査報告） 

日程第３９  建設常任委員会からの中間報告について 

日程第４０  建設常任委員会の継続審査申出について 

日程第４１ 議 案 第 ９１号 指定管理者の指定について（港区立麻布区民センター） 

日程第４２ 議 案 第 ９２号 指定管理者の指定について（港区立芝浦港南区民センター

等） 

日程第４３ 議 案 第 ９３号 指定管理者の指定について（港区立高輪区民センター） 

日程第４４ 議 案 第 ９４号 指定管理者の指定について（港区立赤坂区民センター） 

日程第４５ 議 案 第１００号 指定管理者の指定について（港区立郷土歴史館） 

日程第４６ 議 案 第１０１号 指定管理者の指定について（港区立みなと図書館等） 

日程第４７ 議 案 第１０２号 指定管理者の指定について（港区立三田図書館等） 

日程第４８ 議 案 第１０３号 指定管理者の指定について（港区立生涯学習センター） 

日程第４９ 議 案 第１０４号 指定管理者の指定について（港区立青山生涯学習館） 

日程第５０ 議 案 第１０５号 指定管理者の指定について（港区立運動場） 

日程第５１ 議 案 第１０６号 指定管理者の指定について（港区スポーツセンター） 

日程第５２ 議 案 第１０７号 指定管理者の指定について（港区立氷川武道場） 

（以上 区民文教常任委員会審査報告） 

日程第５３  区民文教常任委員会からの中間報告について 

日程第５４  区民文教常任委員会の継続審査申出について 

日程第５５  防災・危機管理等安全対策特別委員会からの中間報告につ

いて 

日程第５６  防災・危機管理等安全対策特別委員会の継続審査申出につ

いて 

日程第５７  こどもまんなか・少子化等対策特別委員会からの中間報告

について 

日程第５８  こどもまんなか・少子化等対策特別委員会の継続審査申出

について 

日程第５９ ＤＸ推進・行財政等対策特別委員会からの中間報告につい

て 

 



日程第６０  ＤＸ推進・行財政等対策特別委員会の継続審査申出につい

て 

日程第６１ 請 願５第 １４号 渚橋袂の浮桟橋に関する請願 

（交通等対策特別委員会審査報告） 

日程第６２  交通等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第６３  交通等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第６４  環境等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第６５  環境等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第６６ 議 案 第 ７６号 令和４年度港区一般会計歳入歳出決算 

日程第６７ 議 案 第 ７７号 令和４年度港区国民健康保険事業会計歳入歳出決算 

日程第６８ 議 案 第 ７８号 令和４年度港区後期高齢者医療会計歳入歳出決算 

日程第６９ 議 案 第 ７９号 令和４年度港区介護保険会計歳入歳出決算 

（以上 令和４年度決算特別委員会審査報告） 

日程第７０ 発 案５第 １５号 固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続を求める意

見書 

日程第７１ 発 案５第 １６号 区立中学校海外修学旅行に関する調査について 

日程第７２            港区選挙管理委員及び同補充員の選挙について 


